
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

Ata da 3ª reunião (ordinária) do Departamento de Educação, Ensino e Ciências do Setor
Palotina da Universidade Federal do Paraná, realizada em 01 de outubro de 2021. Ao
primeiro dia do mês de outubro de 2021, às dezesseis horas e trinta minutos, reuniu-se
virtualmente na plataforma Microsoft Teams  a plenária do Departamento de Educação, Ensino
e Ciências – DEC, sob a presidência do professor Tiago Venturi. Estavam presentes os
membros Cleonilda Maria Tonin, Fabio Corbari, Paola Cavalheiro Ponciano, Raquel Angela
Speck, Roberta Chiesa Bartelmebs, Roberto Rochadelli, Robson Simplicio de Souza e Victoria
Emilia Gomes. Docentes em afastamento: Ana Paula Ramão da Silva e Luiz Carlos Dias.
Constituído e verificado o quórum, o presidente iniciou a reunião e seguiu a ordem do dia.
Ordem do dia. 1. Aprovação da ata da 2ª reunião do Departamento . Colocada em regime de
votação, a ata da 2ª reunião ordinária do Departamento foi aprovada por unanimidade. 2.
Processo SEI nº 23075.041992/2021-90 – 2ª avaliação de estágio probatório- Tiago
Venturi. O presidente Tiago Venturi passou a palavra para a vice-presidente Paola Cavalheiro
Ponciano e retirou-se da sala virtual. Na sequência, a vice-presidente solicitou à professora
Raquel Angela Speck, que compôs a comissão avaliadora, a leitura do resultado de avaliação
da segunda etapa da avaliação do estágio probatório de Tiago Venturi, ocorrida na data de
27/09/2021, na qual foi preenchido o formulário próprio de avaliação. Raquel Angela Speck
informou que o avaliado obteve nota máxima em todos os itens da avaliação e que concordou
com a nota. Não havendo interessados na discussão, o ponto foi colocado em votação e a
segunda avaliação de estágio probatório de Tiago Venturi foi aprovado por unanimidade de
votos. Após o encerramento da votação, o avaliado Tiago Venturi retornou à sala de reunião. 3.
Processo SEI nº 23075.051181/2021-05- consulta PROGEPE – aproveitamento 2º colocado
do concurso público – Edital 285/19. Conforme a solicitação realizada pela UTFPR, Campus
Santa Helena, para o aproveitamento de concurso público docente de candidato aprovado pelo
Edital 285/2019-PROGEPE da UFPR, Setor Palotina, o presidente Tiago Venturi informou à
plenária que o procedimento a ser adotado é o de informar o segundo colocado da lista de
aprovados no referido concurso público: Diego Machado Ozelame. O presidente esclareceu que
o terceiro candidato colocado na lista ainda poderá ser aproveitado pelo Setor Palotina. Não
havendo interessados na discussão, o aproveitamento do candidato Diego Machado Ozelame,
segundo colocado do concurso público-Edital 285/2019 pela UTFPR foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade de votos. Comunicações. Tiago Venturi informou que a partir da
semana passada todos os servidores foram autorizados a entrar no Campus Palotina, com
todos os protocolos de segurança, desta forma, o acesso está liberado para o acesso. Informou
também sobre a Informação sobre os procedimentos que em breve serão adotados pela UFPR
para o retorno das atividades presencias, com um modelo híbrido no próximo semestre. Por
conta da desorganização que ocorreu na Oferta de disciplinas no atual semestre, Tiago Venturi
e Valéria pediram reunião com a PROGRAD para organização da próxima Oferta em dezembro,
para que as férias dos docentes sejam respeitadas. Esta é uma demanda das coordenações de
curso e também é uma demanda de Tiago Venturi enquanto chefe do DEC. A professora
Raquel Angela Speck perguntou se foi discutido algum critério pré-estabelecido sobre as
disciplinas autorizadas para o retorno híbrido. Tiago Venturi afirmou que no atual momento as
disciplinas autorizadas à volta híbrida são as disciplinas que utilizam laboratórios. Porém há
consenso que haja regulamentação oficial da UFPR sobre o tema para que haja uma diretriz,



para que não seja necessário a cogitação de hipóteses pelo colegiado. Assim, de acordo com
Tiago, consideram que estão em uma fase de cobrança frente à PROGRAD, almejando um
posicionamento. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a reunião às dezesseis horas e cinquenta e um minutos, da qual eu, Juliana
Horstmann Amorim, secretária dos departamentos, lavrei a presente ata, que após lida e
aprovada será assinada por todos eletronicamente
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